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fle 1) + (1) o z / degeri kaghir? sl
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degeri kactir? _2| ----- :
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Yandaki sekilde f(x) 4y :
fonsiyonunun grafigi $85ﬂ|£‘ie. y="f by
verilmistir. fonksiyonunun grafigi
verilmistir.
f(1) + 1'(3) flf(x)] =3
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' olduguna gore, -1 0] 1 2\ X
X in degeri kagtir? | R
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3 Sekilde y = f(x)
gix) — fonksiyonunun grafigi
verildigine gore,
4 |- f(x)
3 f(-2) + (2) i
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Yukanda y =f(x) ve y = g(x) fonksiyon-
larimin grafikleri verilmistir.

Buna gére, (f o g7')(3) dederi kagtir?
A)2 B) 4 C) 13 D) 14 E) 15

ifadesinin dederi kactir?
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10.

(6 —x + 2) = 4x% - 4x

olduguna gbre, f(4) ifadesinin degeri kagtir?

A2 B4 c)6 D)8 E) 10

Sekilde verilenlere
gore,

f(2) + 1(3)
f(0) 7]

ifadesinin degeri kactir?

A) 2 B)3 C) 4 D)5 E) 6

f(x) fonksiyonunun y
grafigi yandaki sekilde Y / 1)
verilmistir. :

Buna gore, P
i-1(8) - 1(1) T2
ifadesinin degeri kagtir?

A-1 B C) 2 D)3  E)8

Sekilde f(x) Ay

fonksiyonunun

grafigi verilmistir. f(x) /\ /x
— 1 5 .9

f(x-3) =-2 %\/

esitligini saglayan —2

X dedgeri kactir?

A-3 B0 O)f D) 2 E) 3
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olduguna gore, (f o f) (2010) ifadesinin dege-
ri kactir?
A)1 B) 2 C) 1005
D) 2010 E) 4020
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1(x) in grafigi yandaki v

sekilde verilmigtir.
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